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Nr.   23.263 / 25.10.2023 
  

PROCES  VERBAL 

 

Încheiat astăzi, 25.10.2023, în ședința ordinară a Consiliului Local Bărcăneşti, judeţul 

Prahova, convocată prin Dispoziţia nr. 300/19.10.2023  a Primarului comunei Bărcăneşti, 

judeţul Prahova.  

           Dumitru Carmen- Mihaela, inspector cu atributii delegate ale funcției publice de 

conducere de Secretarul General al comunei Bărcănești face apelul nominal al consilierilor 

locali prezenți la sedință  si constată că sunt prezenți 15 din 15, ședința având cvorumul 

stabilit de lege. 

           La lucrările şedinţei participă d-na Dumitru Carmen – Mihaela, inspector cu atributii 

delegate ale funcției publice de conducere de Secretarul General al comunei Bărcănești - și 

dl. Dima Gheorghe-primarul  comunei Bărcănești.. 

           Președintele de ședință, domnul consilier Dacian – Toma Ion, arată că sunt întrunite 

condițiile  prevazute de Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ședința se desfășoară legal, fiind 

prezenți  majoritatea consilierii locali în funcție.  

Proiectul ordinei de zi, stabilit prin Dispoziţia primarului de convocare nr. 300 din 

19.10.2023, transmis prin e-mail consilierilor locali, prin adresa nr. 23.044 din 19.10.2023, 

adus la cunoștință publică prin afișare pe site-ul instituției și la sediul acesteia, este 

următorul: 

  1. Proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Bărcănești din 

27.09.2023. 

2. P.H.C.L. nr. 54  din 05.09.2023  pentru aprobarea Regulamentului local de implicare 
și consultare a publicului în elaborarea sau revizuirea  documentaţiilor de urbanism şi 
amenajarea teritoriului la nivelul Comunei Bărcănești - inițiator dl. Primar; 
3. P.H.C.L.  nr. 62 din 18.10.2023 privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor 

tehnico-economici  și a devizului general  pentru obiectivul de investiții „Sisteme de 

canalizare menajeră şi epurare apa -reţea de canalizare   în Comuna Bărcăneşti, Judeţul 

Prahova– etapa 2”- inițiator.dl.Primar; 
4. P.H.C.L. Nr .  63   din 18 .10.2023 privind  aprobarea documentației de actualizare Plan 

Urbanistic General al comunei Bărcănești, jud. Prahova, care se introduce în circuitul de 

avizare - inițiator.dl.Primar; 
 5.  Probleme curente, întrebări, interpelări. 

          D-na Dumitru Carmen - Mihaela aduce la cunoștința membrilor consiliului local că, 

proiectele de hotărâri înscrise în proiectul ordinei de zi au obținut avize favorabile de  

comisiile de specialitate nominalizate. 

     Supus votului, proiectul ordinei de zi este aprobat cu  unanimitate de voturi. 
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     Președintele de ședință, dl. Dacian – Toma Ion, anunţă trecerea la primul punct de pe 

ordinea de zi :  Proces verbal al ședinței ordinare  a Consiliului Local al comunei Bărcănești 

din 27.09.2023. 

Procesul-verbal a fost transmis membrilor consiliului local în format electronic, 

anterior ședinței de consiliu pentru luare la cunoștință. 

  Deoarece nu sunt înscrieri la cuvânt, președintele de ședință  supune votului 

membrilor consiliului local  procesul-verbal în forma redactată iniţial,  fiind aprobat  cu 15 

voturi “pentru” . 

           Următorul punct al ordinei de zi este : P.H.C.L. nr. 54 din 05.09.2023 pentru 

aprobarea Regulamentului local de implicare și consultare a publicului în elaborarea sau 

revizuirea  documentaţiilor de urbanism şi amenajarea teritoriului la nivelul Comunei 

Bărcănești -inițiator dl. Primar 

           Președintele de ședință invită membrii consiliului local să  se înscrie la cuvânt. 

 Se înscrie la cuvând domnul consilier local Velici Ion  care precizeaza că, de 

compartimentul de urbanism si amenajarea teritoriului se ocupa un singur inspector, fiind 

un compartiment destul de incărcat, propune ca acesta sa facă cu prima ocazie un curs de 

legislație in domeniu.  

 Domnul primar Dima Gheorghe îi raspunde că a facut acest curs, postul este liber 

într-adevar a fost scos la concurs, dar nu s-a prezentat nimeni deoarece o persoană cu studii 

de specialitate refuză să vină pe salariul care este prevazut pentru acest post.  

 Domnul consilier local Apostol Gheorghe-Daniel precizează că d-na inspector care 

ocupa postul la compartimentul de urbanism este destul de organizată. 

             Deoarece nu mai sunt înscrieri la cuvânt, preşedintele de ședință   supune votului 

proiectul de hotărâre în forma propusă de initiator : 

          Cine este pentru ?        15 voturi; 

          Cine este împotriva?      0 voturi; 

          Cine se abţine ?              0 voturi.  

Astfel este adoptată Hotărârea nr. 62, cu respectarea prevederilor art. 139 alin. (3)  

lit.e) din Ordonanța de urgență a Guvernului  nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare. 

  Președintele de ședință trece la punctul 3 al ordinei de zi : P.H.C.L. nr. 62 din 

18.10.2023 privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici  și 

a devizului general  pentru obiectivul de investiții „Sisteme de canalizare menajeră şi 

epurare apa -reţea de canalizare   în Comuna Bărcăneşti, Judeţul Prahova– etapa 2” - 

inițiator.dl.Primar 

Președintele de ședință invită membrii consiliului local să  se înscrie la cuvânt. 

Domnul consilier local Apostol Gheorghe-Daniel aduce la cunostiinta d-lor consilieri 

ca în etapa a II-a pentru canalizare este prevazut cam 70% din satul Tatarani, fostul DN1, pe 

ambele parti, cele două stradute neasfaltate, se merge pe str. Nuferilor, se intră un pic pe str. 

Ciresilor, se continuă pe str. Mălinului, apoi str. Toporașilor, str. Rozelor în întregime, str. 

Cameliei ți str. Cercelusilor pana la DN1, aproximativ 16 km de retea. Va mai fi etapa 3  

care va cuprinde restul străzilor din satul Tătărani și Bărcănești și satul Ghighiu. De 
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asemenea dânsul precizează că fondul de mediu trebuia să deschidă pe 15 septembrie 

sesiunea de înscriere, acum se preconizează că va fi în luna noiembrie și de accea trebuie să 

fie aprobați indicatorii. Pentru Anghel Salinii fondurile sunt momentan blocate, dar se poate 

gasi o altă soluție prin gasirea unei noi surse de finanțare. 

Domnul consilier Velici Ion intreabă câte persoane s-au luat în calcul pentru Parcul 

Industrial deoarece aici este o problemă cu diametru conductei si acest aspect trebuie avut 

în vedere si discutat cu proiectantul. 

Domnul consilier local Apostol Gheorghe-Daniel precizează că, parcul este in 

construcție, nu se poate estima acest lucru, dar până când se va face proiectarea cu 

singuranță vom avea raspunsul de la Parcul Industrial. 

Domnul consilier local Dacian – Toma Ion spune ca trebuie avută in vedere si partea 

cu Serele. 

Domnul consilier local Apostol Gheorghe-Daniel mai aduce la cunostiinta d-lor 

consilieri ca s-a obtinut toate avizele pentru gaze in satul Ghighiu . 

 Deoarece nu sunt înscrieri la cuvânt , președintele de ședință supune votului proiectul 

de hotărâre în forma propusă de initiator  : 

          Cine este pentru ?        15 voturi; 

          Cine este împotriva?      0 voturi; 

          Cine se abţine ?             0 voturi  .  

          Astfel este adoptată Hotărârea nr. 63, cu respectarea prevederilor art. 139, alin. (3),  

lit.e)  din Ordonanța de urgență a Guvernului  nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare. 

  Următorul punct al ordinei de zi este : P.H.C.L. nr. 63   din 18 .10.2023 privind  

aprobarea documentației de actualizare Plan Urbanistic General al comunei Bărcănești, jud. 

Prahova, care se introduce în circuitul de avizare - inițiator dl. Primar 

Președintele de ședință invită membrii consiliului local să se înscrie la cuvant. 

Domnul consilier local Velici Ion spune că în preambulul hotararii se spune ca satul 

Puscasi nu are aprovizionare cu apă și după aceea se spune că are. 

Domnul consilier local Apostol Gheorghe-Daniel spune că este un PUG din 2018 

care dacă nu-l avem aprobat de la 01.01.2024 nu se mai pot elibera autorizatii de construire, 

pentru noul PUG s-au obținut cca 15 avize si mai sunt de obținut 20 de avize. De asemenea 

precizează că noul PUG are un aviz condiționat  ca pe toată strada George Coșbuc se vor 

interzice construcțiile de locuințe. 

Domnul primar Dima Gheorghe precizează că, avizele se obțin foarte greu, cu mari 

întârzieri. 

 Deoarece nu mai sunt alte propuneri, președintele de ședință supune votului 

membrilor consiliului local proiectul de hotărâre în forma propusă de initiator: 
          Cine este pentru ?        15 voturi; 

          Cine este împotriva?      0 voturi; 

          Cine se abţine ?             0 voturi  .  
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          Astfel este adoptată Hotărârea nr. 64, cu respectarea prevederilor art. 139  alin. (3), 

lit. e) din Ordonanța de urgență a Guvernului  nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare. 

 Ultimul punct al ordinei de zi este :Probleme curente, întrebări, interpelări. 

Domnul consilier local Dacian – Toma Ion, președintele de ședință, aduce la 

cunostiinta d-lor consilieri locali cererea de concediul a d-lui primar Dima Gheorghe si 

faptul că, pe toata perioada cât acesta va fi in concediu, atribuțiile sale vor fi preluate de 

domnul viceprimar, Apostol Gheorghe – Daniel. 

Tot domnul consilier local Dacian – Toma Ion, președintele de ședință dă citire 

mailul transmis de domnul consilier Velici Ion prin care se solicită dezbaterea cererii 

domnului Dumitrache Nicolae din satul Tatarani, str. Sânzienelor, care solicită extinderea 

rețelei de gaze naturale pentru racordarea locuinței sale. 

Domnul primar Dima Gheorghe precizează ca valoarea acestei lucrari este foarte 

mare, în zonă este doar o singură casă, dar este de acord cu supunera cererii spre dezbatere. 

Domnul consilier local Apostol Gheorghe – Daniel precizează că valoare cu TVA se 

apropie de un milliard, adica 20 mii de euro. 

Domnul consilier local Velici Ion spune că, fiind un caz social consideră că este 

necesar branșarea acestora la rețeaua de gaze având în vedere că sunt bani la buget pentru 

aceasta lucrare. 

Domnul consilier local Dacian – Toma Ion întreabă de când aceasta familie locuiește 

acolo. 

Domnul primar Dima Gheorghe îi răspunde de foarte mult timp, au aparținut de 

Primaria Ploiești, au fost trecuți de noi, dar granița administrativă nu a fost modificată, pe 

hartă granița noastră administrativă se oprește până în casa acestora. 

Domnul consilier local Dacian – Toma Ion spune că in cazul acesta nu se poate 

investi acolo. 

Domnul consilier local Vuță Viorel – Marius întreabă dacă și familia aceasta are 

posibilitatea sa achite costurile sale care se ridică la 30 mii lei. De asemenea dânsul mai 

spune că și pe cele două străduțe, Busuiocului si Bujorilor, sunt depuse 8 cereri, distanța 

este cam aceiași și ar trebui avute în vedere și aceste familii. 

Domnul primar Dima Gheorghe spune că au fost depuse la Distrigaz , dar nu s-a 

primit încă răspuns. 

Domnul consilier local Apostol Gheorghe – Daniel s-a discutat să se prevadă în buget 

la anul aceste străzi, dar până în prezent nu s-au prezentat la Primarie decât 3 persoane cu 

acte de proprietate. 

Domnul consilier local Dacian – Toma Ion spune că, limita noastră administrativă 

este pe calea ferată, iar casa este dincolo de calea ferată. 

Doamna consilier Badea Niculina spune că ar trebui sa le dăm un răspuns. 

Domnul consilier local Apostol Gheorghe Daniel precizează că se va da raspunsul 

acestora, deoarece exista o incertitudine in momentul de față cu privire la limita 

administrativ – teritorială a comunei nu se poate face investiția. Tot dânsul aduce la 

cunoștiință domnilor consilieri că s-ar putea să mai fie în perioada imediat urmatoare o 
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ședință de consiliu local pentru o rectificare bugetară. Dânsul spune ca s-au căutat firme de 

deszăpezire, prețurile oferite de acestea sunt foarte mari și în urma calculelor făcute este 

mai convenabil să se achiziționeze o sărăriță, să fie luat un tractor de la Liceul Tehnologic 

Agricol Bărcănești pentru sărăriță. Tot in rectificarea de buget va trebui prinsă și utilarea 

cabinetelor medicale școlare. Dânsul mai precizează că acum se lucrează pentru ridicarea 

gunoaielor de pe loturile cămine de casă dintre satul Bărcănești si Românești. 

Doamna consilier local Badea Niculina întreabă dacă a fost prins cineva cu mașina 

care duce gunoi pe terenurile comunei și dacă nu poate fi pus cineva din primărie să 

supravegheze aceste zone. 

Domnul consilier local Apostol Gheorghe – Daniel spune că este in lucru montarea 

de camera in acele zone și când va fi si dispeceratul gata vor fi și personae care vor 

supraveghea aceste zone. 

Domnul consilier local Velici Ion  spune că se face mare reclamă că se va colecta 

electrocasnice, o parte din banii obtinuți vor fi dați la școli și că ar fi bine să se mobilizeze 

si domnii consilieri în acest sens. 

Domnul consilier local Gaspar Iulian se adresează domnului viceprimar cu 

rugamintea ca, câțiva sportivi de excepție, cu rezultate deosebite, copii care locuiesc pe raza 

comunei noastre  să li se dea  o diplomă și o cupa din partea autoritățiilor locale. 

Domnul consilier local Apostol - Gheorghe Daniel îi răspunde domnului consilier 

local Gaspar Iulian să-i dea o listă cu aceștia și cu siguranță se va gasi o soluție. 

Domnul consilier local Tănase Mădălin precizează că trebuie avuți țn vedere toti 

copii cu rezultate deosebite care locuiesc în comuna noa.  

Nefiind alte puncte pe ordinea de zi, preşedintele de şedinţă declară lucrările acesteia 

închise. 
 

              PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ ,                         P.   Secretar  general al comunei, 

 

                ………………………………..                                   ……………………. 

       Dacian – Toma ION                 inspector, Carmen – Mihaela Dumitru 

 

 

  

      Aprobat  cu  voturi 15  pentru ,  0 împotrivă. 0  abțineri  , în ședința   ordinară  a Consiliului Local Bărcănești  din data de  

25.10.2023. 

         Afişat astăzi, 29.11.2023 ,orele 16,00   la sediul Primăriei Comunei Bărcăneşti, jud.Prahova, și site www.barcanesti.ro.-     
M.O.L. 

P. Secretar  general al comunei, 

                                                                             
Inspector, Carmen-Mihaela Dumitru 

 


